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Израелски премиејр Бењамин Нетанијаху апеловао је на активисте који се боре за
људска права, учеснике конвоја бродова са хуманитарном помоћи појасу Газе да, уместо
на палестинску територију, плове за Иран, где, како он тврди, постоји стварно кршење
људских права.

  

"Позивам све активисте за људска права у свету - идите у Техеран, тамо постоји кршење
људских права," рекао је Нетанијаху синоћ на састанку с аустријским канцеларом
Вернером Фајманом, дискутујући о ублажавању копнене блокаде појаса Газе.

  

Нетанијаху је нагласио да нема оправдања да конвоји и даље покушваају да уплове у
Газу, пошто је Израел недавно укинуо цивилну блокаду тог подручја.

  

"Те флотиле организују они који се противе миру, не они који га подржавају. Ти људи
желе само да пробију безбедносну блокаду," рекао је Нетанијаху у тренутку када су у
току припреме да исплови још неколико бродова из Либана и Ирана са хуманитарном
помоћи и пропалестинским активистима.

  

То би могло да изазове нове сукобе на мору, након што су 31. маја израелски морнарички
командоси убили девет пропалестинских активиста, сукобивши се с њима на броду под
турском заставом. Тај крвави инцидент изазвао је оштре осуде широм света и позиве да
се укине трогодишња блокада Газе.

  

Либан је у среду упозорио да ће Израел сматрати одговорним за даље нападе на
бродове који плове за Газу, наводи АП.

  

Нетанијаху је најавио да ће листа производа забрањених за испоруку појасу Газе,
углавном оружје и материјал који се мозе користити у војне сврхе, ускоро бити
објављена.

  

Израелски министар одбране Ехуд Барак обећао је синоћ, на састанку са америчком
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државном секретарком Хилари Клинтон, да ће више добара ући у појас, након одлуке
Израела да се блокада ублажи. Драматично повећање дотока робе већ се видело у
последњих неколико дана и Барак је најавио да ће наставити да се повећава, пренео је
портпарол Стејт департмента Пи Џеј Кроули. Он је рекао да ће САД учествовати у
састављању листе.

  

Барак је уверио Клинтонову да ће бити дозвољена испорука грађевинског материјала.

  

Откако је средином 2007. године Хамас силом преузео контролу над Газом, победивши
умеренији, ривалски Фатах, Израел је дозвољавао само испоруку основне хуманитарне
помоћи, укључујући храну и лекове.

  

Грађевински материјал био је забрањен јер је Израел тврдио да ће га Хамас
искористити за подизање утврдјења и бункере испод границе се Египтом да кријумчари
оружје. Сада ће, како је најављено, грађевински материјал стизати за пројекте, чију ће
изградњу и обнову надзирати УН.

  

Нетанијаху сматра да је уклањање забране на цивилне производе показало да је циљ
нових конвоја "да изазову провокацију, да пробију војни карантин, не цивилни, већ
карантин против ракета пројектила и другог оружја," како је истако.

  

Он, међутим, није поновио ранија израелска упозорења да ће се зауставити сви бродови
који плове за Газу.

  

(Танјуг)
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